LINEARNA FUNKCIJA

1. lzraCunajte koordinati to¢ke T' na simetrali lihih kvadrantov, ki je najbliZje to¢ki A —2, 4 . Skica
je obvezna. (7 tock)
Resitev
1. Skupaj: 7 tock
Skica (premica y = z in tocka A)

A
A Y]
1 T
1 v

......................................................................... (1+1) 2 tocki
Usmeritev v reSevanje (npr. pravokotnica, razdalja to¢ke A do premice) .......cccccceevvuvvnnnn. 1 toCka
ENacba normale 5 = —& 2 oo (1+1) 2 tocki
REZUIAL T L 1 eeeeiieiiiiie ettt ettt e bbb e et e e s bbe e e e s nanneee s (*1+1) 2 tocki

(Ce kandidat resitev le ugane oziroma prebere iz skice, dobi od zadnijih 4 tock ... 1 togko.)

2.V dani koordinatni sistem nariSite premico z enatbo y =—2x+ 3. IzraCunajte neznani koordinati
tock A -2, y, in B z,,—3 na tej premici. (5 tock)

Resitev
2.  Skupaj: 5 tock

Pravilno narisana premica

Ya

.......................................................................................................... 2 tocki
. vsaka po 1 tocko.)
........................................................................................................ 1 tocka

[Zraun @bSCISE @, = 3 ... 2 tocki
(Le nastavek za izracun abscise, npr. —2z+3 =-3 ... 1 to¢ka.)

3. Venacbi premice —2z+by+1=0 dolocite Stevilo b tako, da bo premica potekala skozi to¢ko
A -1, 3 . ZapiSite enacbo premice v eksplicitni obliki in jo nariSite v dani koordinatni sistem.

(5 tock)
Resitev
3. Skupaj: 5 tock
Upostevanje, da to¢ka A leZi na premici, vstavitev podatkov x =—1, y =3 ......cccvveeens 1 tocka
RESIEV €NACDE D = — 1 ..o a s 1 toCka
Zapis enacbe premiCe 1 = —2Z 41 .oeeiiiieeii e *1 tocka
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Narisana premica

....................................................................................................... (*1+1) 2 tocki

4. Zapisite kompleksno $tevilo 2, za katero velja 2Rez —Imz =5 in 4Rez+Imz =1. Stevilo 2

nariSite v kompleksni ravnini. (6 tock)
Resitev
4. Skupaj: 6 tock
Upostevanje z=xz+iy ali 2=Rez41-IMz c.oiiiiiiiiiiie e 1 tocka
Zacgetek reSevanja SIStemMa........ciiiiiiiiii e 1 toCka
Resitev sistema Rez =1 0N IMz = —3 ... i (1+1) 2 tocki
ZaPIS STEVIIA 2 = 1— 3Bi 1ot 1 tocka

Narisano Stevilo z (to€ka ali vektor)

Bl O ettt *1 tocka

5. NariSite premici y =z —1 in y=—x+ 3. IzraCunajte plos¢ino trikotnika, ki ga premici oklepata z
abscisno osjo. (5 tock)
Resitev
5. Skupaj: 5 tock
Pravilno narisani premici

J

e e e e e e e e e e ar—raeaaraeaeaaares 2 tocki
(Vsaka po 1 tocko.)

1. nadin
Osnovnica in ViSiNa, NPr. € =2 IN V=1 ..iceiiiiiieriee ettt e e e snrreer e e e e e s ennnes 1 tocka
[ZraCun PIOSEINE: S =L .. .ot (*1+1) 2 tocki
2. nadin
Zapis ali o&itna uporaba pravilnih koordinat oglis€ 2, 0, 3,0, 2,1 .ciiiiiiiiiiiiineennnn. 1 tocka
1Zracun PIOSEINE: S =1 ...t (*1+1) 2 tocki

6. Premica p poteka skozito€ki A —1 3 in B 3,5 . Na stotinko stopinje natan&no izracunajte kot
«, pod katerim premica seka os z, in kot g, pod katerim seka os y . (5 tock)
Resitev
6. Skupaj: 5 tock
1. nadin

Izraéun k = :—2L ........................................................................................................................ 2 tocki

(Samo formula za £ ali implicitna enacba premice z—2y+7 =0 ... 1 to¢ka.)
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KO 0 == 26,577 et bbbttt b e 2 tocki
(Samo zveza k =tana ... 1 tocka.)

e R 1 O 1 tocka
2 nadin
[zraCunana 0dSEKa N8 OSEN ........uuiiiiiiiii e 2 tocki
(Prebrana odseka z grafa ... 1 tocka.)
KO 0 == 26,577 et b bbbt b b 2 tocki
(Uporaba kotnih funkcij za kot « ... 1 tocka.)
KO 3= 83,437 ittt h bbb bbbt b e nh e 1 tocka
7. ZapiSite enacbo premice p, ki poteka skozi to¢ko A 1, 0 in je vzporedna premici 2z +y =4.
Zapisite presecisCe premice p z ordinatno osjo. (7
tock)
Resitev
7. Skupaj: 7 to€k
Ugotovitev smernega koeficienta dane premice k= —2 ......ccoceviiieiininieenneese e 1 tocka
Smerni koeficient vzporednice k, =k = —2 ..o *1 tocka
Enacba vzporednice, NPr. 4§ = —22 + 2 ..o (1+*1+1) 3 toCke
(Le splosna enacba premice ... 1 tocka.)
PreseCiS€e Z 0Sjo y JE NP P 0, 2 .eeiiiiiiieie ettt (*1+1) 2 tocki
8. Gobar ima v kos3ari lisiCke, jurke in sirovke. Tri Cetrtine Stevila vseh gob je lisi¢k, dvajset
odstotkov je jur&kov, sirovki pa sta dve. Koliko gob ima gobar v ko3ari? (5 tock)
Resitev
8. Skupaj: 5 to€k
1. nadin
Zapisana enacba, npr. %x +:§Lx 2 = T e (1+1+1+1) 4 tocke
RESIHEY 40 GOD ...ttt a e 1 tocka
2. nadin
Ugotovitev, da je lisiCk in jur€kov npr. 95 % ali % vseh gob ... (*1+1) 2 tocki
Ugotovitev, da je sirovk npr. 5 % ali 2—10 VSEN gOD ..o 1 tocka
Odgovor, npr. »V koSari ima 40 goD.« .....coocuiiiiiii (*1+1) 2 tocki
9. V koordinatnem sistemu sta narisani dve premici. ZapiSite njuni enacbi in izraCunajte ploscino

trikotnika, ki ga oklepata premici z osjo z .

"
1,
1 0] 1 2 z

(6 tock)
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Resitev
9. Skupaj: 6 tock
Zapisani enatbi y=2T+2 IN Y= =T 42 oo 4 toCke
(k,=2 ...1tocka, k, =—1 ... 1tocka, n=2 ... 1 to€ka. Kandidat, ki ni zapisal nobenega
parametra, pozna pa obliko enacbe premice, npr. y =kz+n ... 1 tocka.)
[zradunana ploSCING S = 3 ..o (*1+1) 2 tocki

10. Marko je v cvetli€arni za nakup 7 vrtnic in 3 orhidej placal 4700 SIT . Sandi je v isti cvetliCarni za
nakup 3 vrtnic in 5 orhidej placal 4800 SIT . Koliko stane ena vrtnica in koliko ena orhideja?

(5 tock)
Resitev
10. Skupaj: 5 tock
Zapisan sistem enacb (z je cena ene vrtnice, y je cena ene orhideje), npr. 7z + 3y = 4700,

BE F5Y = 4800 ...oeieiiiieiee e (1+1) 2 tocki
ReSevanje sistema — uporaba ustrezne metode...........oooiiiiiiiiiiiie i *1 tocka
Odgovor, npr. »Vrtnica stane 350 SIT, orhideja pa 750 SIT .« .ccoovvveeviieviiieiieeen. (1+1) 2 tocki

. . . Lz<1 - s e
11. Funkcija f je danas predpisom f z = { o1 Narisite graf in izraCunajte ploscino lika med
x, T
grafom in abscisno osjo na intervalu 0, 2 . (8 tock)

Resitev

11. Skupaj: 8 tock

Graf
Y A

&:

|

o 1 2 oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 3 togke
(Vsaka veja ... 1 to¢ka, konéni graf ... 1 to¢ka.)
1. nadin
RAZAEHIEV TIKA .....eeeeiieeiee e e e e s *1 tocka
Plosc€ina kvadrata ali pravoKOtNIKa ... .......ocuueiiiiiiiii e 1 tocka
PloscCina trapeza ali trikotnikKa............cciiiiiiiii e (*1+1) 2 tocki
Plo$tina lika S = % .............................................................................................................. 1 togka
2. nacin
1 2
Nastavek, npr. S:fdz+fxdz ............................................................................. (*1+1) 2 togki
0 1
[ZraCun INEEGIAlOV ........eeeiiiiiie e a e (*1+1) 2 tocki
Plo$tina lika § = % .............................................................................................................. 1 tocka

12. Ce $tevec nekega ulomka zmanj$amo za 3, imenovalec pa pomnozimo z 2, dobimo $tevilo % .

Ce $tevec istega ulomka pomnozimo z 2, imenovalec pa zmanj$amo za 3, dobimo $tevilo 2.
Kateri ulomek je to? (7 tock)
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Resitev
12. Skupaj: 7 tock

Zapisan sistem enacb za iskani ulomek £, npr. £=3 -2y 22__o (*1+1+1) 3 tocke
y 2y 7 y-3

Resitev sistema enatb =11 1N 5 =14 ..c.ccccciiiiiiiiiiiiriiee e (*1+1+1) 3 tocke

Odgovor, npr. »To je ulomek % Lttt — e e et — e e b — e e e e e e e et e e e e anraeaeeanraes 1 tocka

13. Narisite premici z enacbama y=—3 in y =—2x+ 3 ter izraCunajte plos¢ino trikotnika, ki ga
premici oklepata z ordinatno osjo. (6
tock)

Resitev

13. Skupaj: 6 tock

Narisani premici
Ya

\

0 1§\ x

'37 vie

o T eeeeeeeetereeeeeeeeeieaeereeeeeeeee e e e ————ereaeeeaaa i aaaaeeeaaannrrees (1+1) 2 tocki
Zapis ali uporaba presecisS€a narisanih premic P 3,—3 ......cccoccieeeeiiiiiiiiieeeee e, (*1+1) 2 tocki
IzraCunana ploSCina trikotNiKa S =9 ..o 2 tocki

(Le uporaba formule ... *1 to¢ka.)

14. Lastovke so odletele na jug v treh jatah. Stevilo ptic v posameznih jatah je v razmerju 3:10:17.
V najvedji jati je 72 ptic ve€ kakor v obeh manjsih jatah skupaj. Koliko lastovk je v vsaki

posamezni jati? (6 tock)
Resitev
14. Skupaj: 6 tock
Zapis enacbe, NPr. 3k 410k + 72 = 17K ..uoeeiiceeee it ettt 3 toCke

(Zapisana enatba z+y+72 =z ... 1 toCka, zapisano ali upostevano razmerje
z:y:2=3:10:17 oz. =3k, y=10k, =17k ... 1 toCka.)

RESIHEV, NPI. k=18 ..o (*1+1) 2 tocki
Odgovor: V prvi jati je 54 ptic, v drugi 180 in v tretji 306 (zado$€a =z =54, y =180,
sV LC 1) IR OUPRPRTPPPN 1 tocka
15. Narisite premici 3z —y—3 =0 in 2z4+y+5=0 ter izraCunajte njuno presecisce. (7 tock)
Resitev
15. Skupaj: 7 tock
yr 3z—y—3=0
27+y+5=0
1 L
1 | T
2.2
5 5
Slika premice 3z — Y —3 =0 ..ooiiiiiii i (*1+1) 2 tocki
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SliKa premice 2244 +5 =0 ..oeiiiiiiiiiiie e (*1+1) 2 tocki
(Ce kandidat pravilno narige eno to&ko ali pravilno grafiéno uposteva  , dobi (pri vsaki
premici) po 1 to¢ko.)

|Zradun PresediBda T —2,— 2L oo (*1+1+1) 3 toke

5" 5
(Pravilna usmeritev pri reSevanju sistema ... *1 tocka)

16. V koordinatne sisteme nariSite mnozice tock, ki ustrezajo pogojem:

16.1. r+y=4 16.2. P +y=4
16.3. 4y =4 16.4. ??—y? =4
(8 tock)
Resitev

16. Skupaj: 8 tock
16.1. (2 tocki)
Narisana premica (pravilno upostevana oba parametra £ in n ali m in n)
Y A

(1+1) 2 toki

Ya

S

.................................................................................... (1+1) 2 tocki
16.3. (2 tocki)
Narisana kroznica (pravilno upostevano sredisce in polmer)
Y

W IV
(1+1) 2 to&ki

164 Mol T

=
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Narisana hiperbola (pravilno upostevani asimptoti in temeni)
N Yy A

(1+1) 2 toki

17. Spodaj so narisane premica, kroznica in elipsa. ZapiSite njihove enacbe.

17.1.
\ Enacba:
0 1 v
2
17.2.
Enacba:
3
17.3.
y4 Enacba:
2
Resitev

17. Skupaj: 7 tock
17.1. (2 tocki)

Napisana enacba premice, npr. y = :—Zla: L e (1+1) 2 tocki
17.2. (3 tocke)
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Napisana enadba kroznice, npr. z—2 ° + y—2 2 A e, (1+1+1) 3 tocke
17.3. (2 tocki)

2
Napisana enacba elipse, npr. % A= NP (1+1) 2 tocki

18. V dani koordinatni sistem nari8ite premico z enacbo y = 2x—2. Na premici nariSite tocko A z
ordinato —1. ZapiSite absciso tocke A in izraCunaijte, koliko je to¢ka A oddaljena od izhodis¢a
koordinatnega sistema. Rezultat naj bo tocen. (7 tock)

Resitev
18. Skupaj: 7 tock
Narisana premica

y ‘
1 L
T
................................................................................................. (1+1) 2 tocki
Oznacena toCKa A NaA PrEMUCI......uuueeeeeeeeeeeeeieeeeeeeeeeereeeseeereresereraeeeeeererererrrerr—————————————————. *1 toCka
Zapisana abscisa toCke A: z = % ....................................................................................... 2 tocki
(Le enacba 22 —2=-1 ... 1 tocka.)

IzraCunana razdalja tocke A od izhodiS¢a, npr. d = % ..................................................... 2 tocki

(Le uporaba formule za izradun razdalje |OAl ... *1 tocka.)

19. V danem koordinatnem sistemu oznacite to¢ki A 0, 5 in B 10, 0 ter skozi njiju nariSite
premico. NapiSite enacbo te premice in izraCunajte kot <xABO (O je izhodiS€e koordinatnega
sistema). Rezultat zaokrozite na kotne minute. (6 tock)

Resitev

19. Skupaj: 6 tock

Narisana premica
)

yz—%x+5 10

O‘ 5 0 1 tocka
Enacba premice, npr. % +% =1laliy= —%x+5 ali 242y —10=0 ..ccoecerirrrrerrerenn 3 tocke
(Vsak pravilni nenicelni ¢len v enacbi poSevne premice ... 1 to¢ka, le sploSna enaba premice

... 1tocka.)
Naj bo « velikost <ABO.
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[ZraBunana VEIIKOST (1= 2834 ....eoeeeeeeeeeeeeeeee ettt e ettt e e e e e s e ettt e e e e e e e e eeees 2 tocki

(Le izraCun, npr. tana :% ali tan 180° —a =—= ... *1 toc¢ka.)

20. Dana je funkcija s predpisom f © = —3z +5. Izraunajte f -1 IzraCunajte, za kateri z je

2
vrednost te funkcije 1?1 Za katere z so vrednosti funkcije negativne? (8
tock)
Resitev
20. Skupaj: 8 tock
: 1 _ 13 -
Zapis —3- -3 +5= s (1+1) 2 tocki
Zapisana enatba —3z +5= 171 .......................................................................................... 1 toCka
RESHEV = 2 e 2 tocki
(Le ureditev enacbe, npr. —3z = 1?1—5 ... *1 tocka.)
Zapisana neenacba —3z +5 < 0 ali narisana PremiCa.......oocveeevieeeiiiieee e 1 tocka
ReSitev z > % ....................................................................................................................... 2 tocki

(Le ureditev neenacbe, npr. —3z < -5 ... *1 tocka.)

21. V koordinatnem sistemu sta narisani vzporedni premici p, in p, . Premica p, poteka skozi tocko
A 4, 9 .V spodnji preglednici vpiSite parametre in enacbi obeh premic.

Premica p,

A
Y A
k=
Tll =
3 Enacba premice p;:

/ 01 4z Premica p,
21 ky, =

2]
ny, =
Enacba premice p,:
(8 tock)
Resitev
21. Skupaj: 8 tock
Zapisan k; :% ...................................................................................................................... 2 tocki
ZAPISAN 71 = 3 .o e 1 tocka
Zapisana enacba premice p,, npr. y = %m+3 ................................................................... 1 tocka
Zapisan k, :% .................................................................................................................. *1 toCka
ZAPISAN 7y = =6 .iiiiiiiiiii i 2 tocki
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Zapisana enacba premice p,, npr. y = %m B 1tocka

22. Tone je kupil tri Zepne svetilke in dva cepina ter placal 100 €. Tina je po isti ceni kupila Stiri
zepne svetilke in en cepin ter pla¢ala 80 € . Koliko stane Zepna svetilka in koliko cepin? Odgovor

zapisite. (6 tock)
Resitev
22. Skupaj: 6 tock
Nastavka enacb, npr. 3z+2y =100 in 424y =280 ....cccceeriiiriiiriiii e, (1+1) 2 tocki
Usmeritev v reSevanje sistema enach ..........cccccoooiii *1 tocka
Resitev sistema, Npr. =12 IN § =32 .. i ciiiiiiiie e (1+1) 2 tocki
Odgovor, npr.: »Zepna svetilka stane 12 € in CepiN 32 € .C.oovveveeeereeeeeeeeeeeeeeeeeee 1 toCka

23. Resite te &tiri enabe v mnozici realnih Stevil. ReSitve naj bodo zapisane to¢no.
23.1. 2z—-1=0

1)
23.2. 27 -1=0
2)
23.3. 27°-1=0
1)
23.4. 22*-1=0
(2)
Resitev
23. Skupaj: 6 tock
23.1. (1 to€ka)
Resitev enacbe, npr. z = % ................................................................................................. 1 tocka
23.2. (2 toéki)
Resitvi, npr. o, = % z, = —% ............................................................................... (1+1) 2 toki
23.3. (1 to¢ka)
Resitev, npr. z = % ........................................................................................................... 1 toc¢ka

23.4. (2 toéki)

RESIVE, NPF. Ty = oo, ) = — e 1oooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeseseeeeee e (1+1) 2 todki

2’7 2

24. V koordinatni sistem nariite premice z enatbami y=—4x—4, y=4x—4, y=—2x+2 in
y = 2z + 2. Natan€no izraCunajte obseg in plos¢ino lika, ki ga omejujejo te premice. (7 tock)

Resitev
24. Skupaj: 7 to€k
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Pravilno narisane vse §tiri premice

2 tocki
(Dve ali tri pravilno narisane premice ali pravilno narisan deltoid ... 1 to¢ka.)

Izratunani stranici v/5 in V17 ter obseg 245 + 217 oo, (1+1+1) 3 tocke
(Le uporaba formule za razdaljo med to¢kama ali uporaba Pitagorovega izreka ... *1 tocka.)
1Zradunana PIOSCINGA 6 ....cccooieii i ——————— 2 tocki

(Le formula za ploS¢ino deltoida ali zapisana vsota ploS¢in ustreznih trikotnikov ... 1 tocka.)

25. ZapiSite eksplicitno obliko enacbe premice skozi to¢ki A 2,—3 in B —4,—6 . |zraCunajte

plosc&ino trikotnika med premico in koordinatnima osema. (7 tock)
Resitev
25. Skupaj: 7 to€k
IzraCunan ali zapisan smerni koeficient k :% ..................................................................... 2 tocki

(Le zapis ali uporaba formule za % ... 1 to¢ka.)
Zapisana enacba premice y = %x e PP PP PP P PP PPPTPPPR 2 tocki

(Le zapisana sploSna enacba premice ... 1 tocka.)

(Upostevamo tudi, Ce kandidat odseka prebere iz slike.)
Uporabljena formula za plo8¢ino trikotnika 11750 ... *1 tocka
IzraCunana ploSEina trikOtNIKA S =16 ........eeiiiiiiiiiiiiiiie e 1 tocCka
(Kandidat te to¢ke ne dobi, e je do podatkov priSel z merjenjem.)

26. Stevec nekega ulomka je za 1 vedji od imenovalca. Ce $tevec pomnozimo z 2, imenovalec pa

povecamo za 12, dobimo nov ulomek, ki je enak % . Poisgite prvotni ulomek. (6 tock)
Resitev
26. Skupaj: 6 to€k
1. nadin
Zapis UIOMKa, NP, Z oo 1 tocka
T
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27+1 3

1 ~ >~ * * * ~
Zapisana enacba, npr. DLD D (*1 +*1 + *1) 3 toCke
ReSIteV €Nathe, NPI. £ =32 ....ccocceiciece ettt e et ae e e te e ste e ereeereeeee s 1 tocka
Zapisan ulomek % ............................................................................................................. 1 tocka
2. nacin
Zapis enacbe a =b+1 (ulomek oznacen %) ..................................................................... 1 tocka

. 22 _ 3 Y
Zapis T T R B (1+1+1)3tocke
ReSIteV SIStEMa @ =33, D =32 ..o i i 1 tocka
Zapisan ulomek % ............................................................................................................. 1 toCka

27. Danaje linearnafunkcija f + = m—1x+2.

27.1. Za m= % izracunaijte nic¢lo funkcije in preseci§c¢e grafa z ordinatno osjo.

(4)
27.2. lzraCunajte m, da bo graf funkcije vzporeden premici 3x—y+1=0.
(3)
Resitev
27. Skupaj: 7 tock
27.1. (4 tocke)
Zapis funkcije, npr. f x :%x+2 ...................................................................................... 1 tocka
Zapisana enacba, NPr. [ @ =0 ..o *1 toCka
1Zradunana NICIA @ = —4 ...t 1 tocka
Zapisano preseCiSCe, NPr. N 0, 2 e 1 to¢ka
27.2. (3 tocke)
Ugotovitev, da je k, =m —1 ali k, =3, ali zapis dane premice v eksplicitni
ODIIKI =3 4L oot 1 tocka
Zapis ali upos$tevanje dejstva, da sta koeficienta enaka, npr. m—1=3 .......................... *1 tocka
REZUIAL 7704 ..ottt ettt ettt ettt et e s be st eebeeae e eteeteeetesreeraeatens 1 tocka

28. V koordinatnem sistemu je narisan graf odsekoma linearne funkcije f .

ylk
3L

28.1. lzraunajte ploscino trapeza med grafom te funkcije in abscisno osjo.
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28.2. Dopolnite funkcijski predpis funkcije f .

0 ; < —2
 —2<z<0
fz= ;

—2x+4 D 1<z <2

)

; x> 2
4)
Resitev
28. Skupaj: 6 tock
28.1. (2 tocki)
Uporaba formule za plos¢€ino trapeza ali racunanje ploscine s plos€inama dveh trikotnikov in
PrAVOKOTNIKE ....ceoiiiiiieiiieie ettt e e st 1 toCka
[zZraBunana PIOSEING S =5 ..o 1 tocka
28.2. (4 tocke)
Zapisani predpisi na ustreznih mestih +2, 2, 0 .ocoooviiiiiiice e, (1+1+1)3tocke
Zapisan funkcijski pogoj 0 < z <1 (dopus¢amo tudi zapis z relacijo <).......cccccevvrvernenne. 1 tocka
29. Stevila :_2L x, y so prvi trije ¢leni aritmeti€nega zaporedja, njihova vsota je 6. Izraunajte =z,
y in Cetrti Clen a, ter zapiSite splosni €len «, tega zaporedja. (7 tock)
Resitev
29. Skupaj: 7 tock
1. nadin
Zapisana enacba, NPr. a; +a, + a3 =6 .ccooiiiiiiiiiii e 1 tocka
Zapis ali uporaba formule a, =a; + 1 =1 d .o 1 tocka
IzraCunan d = % .................................................................................................................. 1 tocka
Zapisana z =2 in y :g ......................................................................................... (1 + 1) 2 tocki
Zapisan Cetrti Clen, NPr. @, =5 ... 1 tocka
Zapis, npr. q, = %n—l ........................................................................................................ 1 tocka
2. nacin
T — 5= Y-z
Zapisan sistem enacb, Npr. T (1 +1) 2 tocki
l+:z¢+y:6
2
Resitvi sistema =2, y — % ................................................................................... (1 +1) 2 todki
Zapisan Cetrti Clen, NPr. @, =5 ... 1 tocka
Zapis ali uporaba formule a, = a; + 7 =1 d .o *1 toCka
Zapis, npr. a, = %n—l ........................................................................................................ 1 tocka
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30. Premica p na sliki poteka skozi to¢ki 4 in B.

Zapisite enacbo premice v katerikoli izmed znanih oblik. Izradunajte velikost ostrega kota, ki ga
premica dolo€a z abscisno osjo. Rezultat zaokrozite na stotinko stopinje.

(6 tock)
Resitev
30. Skupaj: 6 tock
Zapis aliupodtevanje A —1L—2 N B 5, 3 .o 1 to¢ka
IzraGun smernega koeficienta premice k = L 2 tocki

6
(Le zapis ali uporaba formule za izraun smernega koeficienta ali nastavitev sistema za & in
oo
n ... *1 tocka.)

Zapis premice, npr. y = %x f% ........................................................................................... 1 toCka
Nastavitev enakosti, npr. tanyp = % ................................................................................... *1 toCka
1Zradunan Kot 0 = 39,81 ..ot 1 tocka

31. Dologite realni Stevili z in y tako, da velja enakost 2+ix - 5+i =14 +iy.

(6 tock)
Resitev
31. Skupaj: 6 tock
Izracunan produkt, NPpr. 10 4+ 5Zi4 21— & ..eeeiiiiiiiiicie e 2 tocki
(Le pravilno mnozZenije ... 1 todka, upostevano i =—1 ... *1 togka.)
Zapisan sistem enacb 10—z =14, 2452 =19 ..cccooeeiiiriiiiiiiee e (*1 + *1) *2 tocki
RESItVI = —4, 1 = =18 .eer et (1 +1) 2 tocki
32. Resite sistem dveh linearnih enacb
2:—3y=5
Y= %x -2
(5 tock)
Resitev
32. Skupaj: 5 to€k
Preoblikovanje v enacbo z eno spremenljivko, npr. 2z —3 %x —2 =5 e, 3 tocke
(Le usmeritev v reSevanje sistema ... 1 to¢ka, uporaba metode za reSevanje sistema ... *1

tocka.)
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= (o1 0 T A TR 1 tocka
[ZraGUN = —3 o e 1 tocka

33. V pravokotnem koordinatnem sistemu v ravnini So narisane premice p, ¢ in r. Te tri premice in
abscisna os oklepajo paralelogram ABCD (gl. sliko). ZapiSite enacbe premic ter izraCunajte
plos¢ino in obseg paralelograma. Rezultata naj bosta to¢na.

ya
| pq
" 5 D C
1,
A B -
1 2 3 x
Enacba premice p:
)
Enacba premice ¢:
@
Enacba premice r:
1)
Plos¢ina paralelograma ABCD:
2
Obseg paralelograma ABCD:
(2)
Resitev
33. Skupaj: 7 to€k
Enacba premice p: U =T .o 1 tocka
Enacba premiCe q: = —L . oo 1 tocka
ENaCba PremiCe 71 4 = 2 .ooiiiiiieiee it 1 to¢ka
PlosCina paralelograma ABCD : § =2 ...t 2 tocki
(Le zapis ali uporaba formule za plo&ino paralelograma, npr. S =a-v, ... 1 toc¢ka.)
Obseg paralelograma ABCD, npr. o =2+ ANJ2 oo 2 tocki

(Le izradun dolZine stranice, npr. |BC| = 242 .1 tocka.)

(Ce namesto enadéb premic kandidat zapi$e predpise ustreznih linearnih funkcij, se mu v celoti
odsteje 1 tocka.)
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